

АВГУСТОВСКОЕ СОВЕЩАНИЕ РАБОТНИКОВ СИСТЕМЫ ОБРАЗОВАНИЯ Г. ВЛАДИМИРА

22 августа 2017 года во Дворце прошли две секции городского августовского совещания работников системы образования.

Итогом работы секции «Детский образовательный туризм и историко-культурное наследие: музейные практики и перспективы развития» стала презентация лучших практик работы со школьниками с использованием потенциала школьных музеев, а также обсуждение взаимодействия всех участников образовательного процесса по вопросам детского туризма и экскурсионной работы с детьми.

На секции, посвященной развитию технического творчества школьников, был представлен опыт работы педагогов Дворца, проведена лабораторная работа по сборке моделей, предложен к рассмотрению проект городской олимпиады для учащихся 1-4 классов.

Мероприятие проходило при участии специалистов ГАОУ ДПО ВО «Владимирский институт развития образования имени Л.И. Новиковой»: Корешковой Надежды Владимировны, руководителя сектора музейной педагогики и Пономарева Валентина Геннадьевича, руководителя детского технопарка «Кванториум», педагога дополнительного образования по направлению «Робототехника».





